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oblikovanje celovitih razvojnih programov razvijanje človeških sposobnosti
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Regionalni center za razvoj je otrok 
združevanja tukajšnjih potreb in znanja 
od vsepovsod, zato je nenehno odprt za 
drugačne izkušnje in védenja. Vzpostavljene 
ima številne vezi z razvojnimi ustanovami 
po vsej Evropi, v članicah Evropske unije 
in državah, kjer je to še cilj. Pripravili smo 
več mednarodnih konferenc doma in 
v tujini, gostili ali organizirali študijska 
potovanja in poslovna srečanja, s 
prenašanjem primerov dobrih praks v 
države jugovzhodne Evrope smo se izkazali kot 
učinkovit povezovalec sedanjih in prihodnjih 
članic Evropske unije.

Povezovanje

Pospešujemo pretok informacij v Zasavju 
in z drugimi okolji, gradimo podatkovne 
baze na področju kadrov, prostora, razpisov. 
Pripravljamo kulturne dogodke in 
publikacije, ki odkrivajo lepše plati Zasavja 
in spreminjajo obstoječe stereotipne podobe 
ter izpostavljajo ustvarjalnost. Pripravljamo 
razgovore o razvojnih vprašanjih, vanje 
pa poudarjeno vključujemo predstavnike civilne 
družbe in tistih skupin, ki so praviloma manj 
pritegnjena v odločanje… Tako povezujemo 
in krepimo Zasavje navznoter ter povečujemo 
njegovo moč v razmerjih z drugimi regijami v 

Sloveniji in širše.

Okolje in prostor

Zaradi usihanja premogovništva in še nekaterih 
včerajšnjih pomembnih gospodarskih dejavnosti 
smo razvili sodobne mehanizme pospeševanja 
podjetništva. Posebni garancijski shemi in 
še nekatere finančne oblike omogočajo ugodnejše 
pridobivanje posojil in jamstev zanje. Podjetniki in 
gospodarske družbe, ki šele začenjajo poslovno 
pot, lahko pod ugodnimi pogoji najamejo prostor v 
podjetniškem inkubatorju; vsem podjetnikom 
so na voljo različne oblike podjetniškega svetovanja, 
tudi brezplačnega. Regionalni tehnološki center 
Zasavja povezuje gospodarstvo in znanost ter tako 
omogoča nova znanja, tehnologije in izdelke. V okviru 
Centra za razvoj turizma je posebna pozornost 
namenjena v preteklosti prezrtim področjem turizma 
in kmetijstva. 

Tretji steber regionalnega razvoja predstavljata 
okolje in prostor, ki sta ga doslej določala 
predvsem rudarstvo in energetika: smerokazi do boljše 
kakovosti bivanja so čistejše okolje, razvoj regionalne 
komunalne infrastrukture in smotrna raba prostora. 
Pomemben korak k bolj načrtovani rabi prostora je 
revitalizacija uničenih ali opuščenih rudarskih ter 
industrijskih površin in objektov.
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Regionalni center za razvoj je nepridobitna 
gospodarska družba, katere cilj je vsakršen 
razvoj Zasavja. Pridobljena znanja pri 
oblikovanju celovitih razvojnih programov, 
posamičnih spodbud in orodij nudimo tudi 
drugim okoljem.

V Regionalnem centru za razvoj smo s 
sodelavci oblikovali nekatere temeljne razvojne 
dokumente tega prostora, predvsem strategijo 
Zasavje 2000+, regionalna razvojna 
programa za obdobje 2001-2006 in 

2007-2013. Izdelane so bile obsežne 
in celovite analize stanja in priložnosti, 

vzpostavljeni mehanizmi, ki omogočajo 
uresničevanje razvojnih programov, 
vzpostavljeno družbeno partnerstvo, 
ki v oblikovanje in izvajanje 
programov vključuje različne socialne 
in profesionalne skupine.

Razvojno ustanovo je utemeljil podpis 
memoranduma o regionalnem 

sodelovanju pri razvojnih aktivnostih Zasavja 
novembra 1995, ki so jo ob koncu Phare 
programa tehnične  pomoči pri razvoju regije 
podpisali župani občin Hrastnik, Litija, 
Radeče, Trbovlje in Zagorje ob Savi. 
22. maja 1996 so občine, gospodarska in 
obrtne zbornice in različne razvojne ustanove 
podpisale pogodbo o ustanovitvi Regionalnega 
centra za razvoj.
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Pospešavanje podjetništva

Prvi sklop orodij je namenjen razvijanju človeških 
virov; zniževanju števila brezposelnih in povečevanju 
znanja. Z brezposelnostjo kot eno večjih težav v regiji 
se bojujemo z različnimi oblikami usposabljanja, 
svetovanja in osebnostnega razvoja, dejavna sta 
sklad dela in klub za iskanje zaposlitve. 
Pomanjkanje podjetniške tradicije nadomeščamo 
predvsem s podjetniškim usposabljanjem in 
izobraževanjem, s programom štipendiranja 
želimo dvigniti raven znanja in zajeziti njegovo 
odlivanje. 

Znanje in sposobnosti

Nove podobe


